



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 035/2017, DE 05 DE ABRIL DE 2017

Retificação do Edital nº 031, de 04 de abril de 2017

Edital de Abertura de Processo Eleitoral para Coordenador(a) de Curso Superior do Instituto Federal Farroupilha - *Campus* Alegrete

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* ALEGRETE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 31, de 04 de abril de 2017, que rege o Edital do Processo Eleitoral para escolha de Coordenador(a) de Curso do Ensino Superior do Instituto Federal Farroupilha - *Campus* Alegrete.

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Abertura de Edital	04/04/2017
Inscrição dos candidatos a Coordenadores mediante preenchimento da ficha de inscrição e entrega da documentação comprobatória de acordo com o Edital. Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	10/04/2017 a 12/04/2017
Homologação das inscrições	13/04/2017
Recursos de inscrições Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	17/04/2017
Período de apresentação do Candidato	18/04/2017 a 20/04/2017
Eleição Manhã/Tarde/Noite (08:30h às 23:00h)	25/04/2017
Apuração e divulgação dos resultados	26/04/2017
Data limite para recursos Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	27/04/2017
Homologação final dos resultados	28/04/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Abertura de Edital	04/04/2017
Inscrição dos candidatos a Coordenadores mediante preenchimento da ficha de inscrição e entrega da documentação comprobatória de acordo com o Edital. Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	10/04/2017 a 12/04/2017
Homologação das inscrições	13/04/2017
Recursos de inscrições Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	17/04/2017
Período de apresentação do Candidato	18/04/2017 a 20/04/2017
Eleição Manhã/Tarde/Noite (08:30h às 23:00h)	27/04/2017
Apuração e divulgação dos resultados	28/04/2017
Data limite para recursos Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	02/05/2017
Homologação final dos resultados	03/05/2017

As demais informações referentes ao Edital nº 031/2017 permanecem ratificadas.

Alegrete /RS, 05 de abril de 2017

Rodrigo Ferreira Machado
Diretor Geral
Portaria nº 1.842/2016